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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Za násilnosti fotbalových fanoušků v Opavě
stíhá policie 15 lidí
Kvůli násilnostmem, které
doprovázely sobotní ligový zápas opavských fotbalistů s Baníkem
Ostrava, zatím policisté stíhají 15 lidí. "Předpokládáme, že
počet bude ještě vyšší. Prověřujeme další zločiny, kterých se
dopustili především příznivci ostravského klubu," řekl dnes ČTK
mluvčí opavské policie René Černohorský.

    Devět fanoušků je stíháno ve zkráceném přípravném řízení a soud by v jejich případě mohl tresty
vynést v nejbližších dnech.

    Do Opavy dorazilo asi 3500 příznivců Baníku z Ostravska, Polska a Slovenska. Šéf opavské policie
Zdeněk Mohyla jednání mnohých z nich označil za hyenismus. "Se sportem to nemělo noc
společného," řekl. Podle něj agresivní fandové na policisty házeli kameny, žulové kostky, skleněné
láhve a tyče.

    Některé fanoušky policisté podezřívají z výtržnictví, útoku na veřejného činitele a podpory a
propagace hnutí směřující k potlačení práv a svobod občanů. "Řadě stíhaným ještě nebylo 15 či 18
let. Většina byla opilá. Dva fanoušci natolik, že museli být převezeni na záchytku," vysvětlil
Černohorský.

    Na vlastní kůži poznal běsnění skupiny 30 baníkovců devětadvacetiletý muž z Opavy. Toho skupina
násilníků napadla před kostelem Svaté Hedviky nedaleko centra Opavy. Před agresivním davem se
muž snažil ukrýt v kostele. Ani to však fanoušky nezastavilo a vběhli za ním. "Bili jej pěstmi a kopali.
Napadený má zlomená žebra a skončil v nemocnici," popsal následky střetu Černohorský.

    V péči lékařů skončilo i osm policistů. Čtyři z Opavska mají lehká zranění. U dalších z Olomouce,
Frýdku-Místku a Karviné zatím není znám rozsah zranění. "Policisté byli brutálně napadeni. Jednomu
z nich museli lékaři zašít roztržené obočí," řekl ČTK Mohyla.

    Policie na zajištění pořádku nasadila 350 mužů z celého Moravskoslezského kraje, využila i pomoci
pěti desítek strážníků městské policie. Do Opavy přijel i oddíl jízdní policie z jižní Moravy, ze
vzduchu situaci monitoroval policejní vrtulník.

    Běsnění fanoušků podle policie začalo už ve vlaku. Několik z nich zdemolovalo vagon a vytrhalo
železné tyče, které se používají na odkládání zavazadel. Ty pak použili při potyčkách s policisty a
fanoušky Opavy. "V souvislosti s demolováním vlaku stíháme tři mladíky, kteří Českým drahám
způsobili škodu okolo 5000 korun," doplnil Černohorský.

    Výtržnosti vyvrcholily po závěrečném hvizdu. Na trávník se za hráči s ovacemi nahrnuly stovky
diváků, ale jádro ostravských chuligánů v čele s početnou skupinou z polských Katovic si vybralo jiný
terč - sektor domácích příznivců. Před ním se tvrdě střetli s policejními těžkooděnci. Policistům se na
okamžik vymkla kontrola z rukou a před přesilou chuligánů se dali dokonce na ústup. Násilníci zatím
likvidovali vše, co jim přišlo pod ruku. Vedení opavského klubu škodu odhaduje na 250.000 korun.
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